# 捏造领导艳事 托人外地发帖

## 四川一公务人员对领导不满,杜撰网帖传播一审获刑18个月

去年 10 月,"中国最牛卫生局长某某"惊 现网络。文称,渠县原卫生局局长(现已调其他 局任副职)与三位女下属有染。局长和三名女 性有名有姓,一时引起众人关注。去年底,三 位当事人起诉至渠县法院。经法院审理查明, 被告人焦某、方某某两人诽谤罪名成立,焦某 被判处有期徒刑 18 个月,方某某被判处有期 徒刑 12 个月。据悉,三名女当事人和写文章 的作者,均为渠县卫生局的工作人员。

#### 事件

#### 被指与领导关系不正常 三女起诉

去年10月,一篇题为"中国最牛卫生局 长某某"的文章惊现网络,其内容称肖琳是渠 县原卫生局局长叶春的"红颜知己",杜微微、 杨炜与叶春有"肉体关系"、"男女关系"。文中 多处侮辱三位女性,并将三人的真实电话号 码、姓名、工作单位及工作职务公之于众。帖 子迅速在网络发酵,国内多个网站和论坛转 载。据了解,帖子发出后,文中所涉当事人不 断受到他人电话骚扰, 其正常工作和生活受 到严重影响,给她们及其家人带来巨大影响。

去年底,文中所涉及的当事人为维护自 身权益,以自诉人的身份将焦某和方某某起 诉至渠县法院。据悉,三名女当事人和写文章 的作者,均为渠县卫生局的工作人员。

#### 背后

### 撰文交给朋友 坐飞机赴粤发帖

据了解,因为焦某对领导不满,杜撰了这



篇文章, 之后焦某将文章存入 U 盘交由其朋 友方某某代为发布于互联网上。方某某为避 嫌,带着 U 盘乘飞机到广东省,找到自己的亲 戚杨阳,用其笔记本电脑采用无线上网方式, 将该文发布在天涯论坛上。

随后, 渠县法院指派法官到公安机关及 其他相关部门核实起诉人证据。经查明,截至 三位当事人起诉时,已有25家网站和论坛转 载,有点击人数记录的17家网站和论坛访问 量达 32260 人次, 另有 8 家网站或论坛没有 显示访问人数。

在核实证据后, 渠县法院立案并开庭审 理了此案。

#### 判决 网文捏造事实 两人分别获刑

被告人焦某、方某某无法提供肖琳是渠 县原卫生局局长叶春的"红颜知己",杜微微、 杨炜与叶春有"肉体关系"、"男女关系"的证 据。法院审理查明,二被告人的这些表述均为 捏造。这些文字毁损了三女性的名誉和人格, 致她们和家人受到了较大伤害。

法院认为,被告人将捏造的这一事实公 然发布在网络上,让他人任意传播炒作之行 为,直接主观故意明确,且对三自诉人的人格 和名誉损害严重,已造成恶劣的社会影响,符 合诽谤罪的特征,故三自诉人指控二被告人 构成诽谤罪。最后,焦某一审被判处有期徒刑 18个月、方某某被判处有期徒刑 12个月。(文 中人名均系化名) (据《成都商报》)

## "制作手机监听卡" 纯属骗局

据新华社北京6月4日电(记者 刘菊花)北京海淀警方近日通报,首 次打掉"制作手机监听卡"诈骗团伙。 中国移动技术专家 4 日表示,SIM 卡 无卡远程复制是不可能的,网络上和 短信中关于"制作手机监听卡"的广 告纯属欺诈,同时提醒广大客户要保 护好自己的 SIM 卡。

近期网络上和手机短信上多次 出现关于"制作手机监听卡"的广告, 来自公安部门的信息显示:"发布此 类短信的行为人以此作为诱饵,诱使 事主与之进一步接触,在之后的接触 中找寻机会骗取财物。"骗子大多这 样引诱受骗者:"您想监听他人的通 话内容吗?只要几千元,我来帮您制 作手机监听卡。

3月11日,北京海淀的雷先生 报案称,从网上看见能"监听他人电 话"的广告,与对方联系后,汇了 1000元定金。两天后,对方称监听卡 已做好,需要再交纳8800元费用,于 是雷先生按约付款,可是一直没有收 到监听卡,再联系时,对方已经关机。 5月10日上午11时许,海淀警方抓 获犯罪嫌疑人3名,起获20余张银 行卡、6部手机、1台笔记本电脑等作 案工具以及赃款 4 万余元。经审讯, 刘某、钟某、彭某3人对诈骗犯罪事 实供认不讳。他们交代,成功作案多 起,有的事主不肯寄钱,他们就直接 打电话威胁事主,事主害怕了,就同 意寄钱。刘某说,大多数事主知道监 听他人电话是违法的,所以被骗也不 敢报案。目前,刘某等3人已被警方 刑事拘留。

中国移动信息安全技术专家介 绍说,SIM卡是用户身份识别卡,存 储了手机客户的信息、加密的密钥等 内容,供移动通信网络对客户身份进 行鉴别,并对客户通话时的语音信息 进行加密。SIM 卡拥有自己独立的操 作系统,与网络的鉴权通过高安全等 级国际算法来实现。"为保障安全性, 在卡片里存有一组 128 位长度的密 钥。移动通信网络是独立在因特网之 外的网络,先天杜绝了来自因特网黑 客的攻击。从技术上讲,SIM卡的远 程复制是不可能办到的。

## 一实习护士微博自曝"摆弄婴儿"照

## 杭州校方责令其停止实习、深刻检查

新华社杭州 6 月 4 日专电(记者 余靖 静)杭州一大四女生在医院实习期间,违规随 意摆弄婴儿用手机拍下照片并上传到微博, 同时发表有违反职业道德的言论。该举动 2 日被发现后引发广大网民强烈抨击。该学生 随后通过微博道歉, 其所在大学浙江中医药 大学3日晚宣布,已责令该学生停止实习,并 对其进行了严肃的批评教育, 要求作出深刻 检查,学校将根据校纪校规对该学生作出相 应处理。

6月2日,有人发现,一自称在杭州某医 院儿科实习的新浪微博用户"小考拉 avi"上 传了多张摆弄初生婴儿的图片, 并配有轻佻 的言语。在被曝光的截图中可看到,身穿蓝色 无菌服的人用左手扯起襁褓婴儿, 在婴儿脖 子处于随意耷拉着的状态下拍摄照片。另一 张图片则显示,一正酣睡的婴儿脸上被贴上 了猪鼻子、猪耳朵、蓝眉毛的纸片。在该用户 的图片说明及和其他用户的互动中,有"给他 把屎把尿的给我玩下总可以吧"等话语。该用 户还将这些照片转给了一些好友。

该言行曝光后,引发了公众的强烈抨击, 一些网民还展开人肉搜索。杭州一些设有儿 科的医院纷纷进行紧急排查。同济大学附属 东方医院医生张强说,这种举动"会要了孩子 的命",他呼吁禁止无知无良实习护士接触新 生儿,维护"本已脆弱的医学教育系统"

6月2日晚,该实习护士清空了自己的微 博,只留下一封道歉说明,她承认,照片确系



在医院实习期间违规拍摄,"拍摄时没有遵守 婴儿护理的操作要求,没有对宝宝采取保护 措施,也没有顾及到宝宝家属的心情",她感 到自责和内疚,希望得到广大网友和家长的

浙江中医药大学3日晚通报了对此事的 调查结果: 这名实习护士是其护理学院 2008 级学生肖某,该学生在医院实习期间违反新 生儿护理操作规程和禁止携带手机进入病房 的规定,擅自用手机拍摄新生儿照片并上传 到新浪微博,同时发布违反职业道德的言论, 在社会上造成不良影响,学校对此深表歉意。

浙江中医药大学表示,目前学校对该学 生进行了严肃的批评教育,责令其停止实习, 并作出深刻检查。学校将根据校纪校规对该 学生作出相应处理。

## 社庆12周年,推出特价线路 仅限前38名(每周二、五发)

青岛、日照二日游活动价198元 / 人、住标间260元 / 人 北京故宫、长城、颐和园二日游338元 / 人。品质游368元 / 人 华东五市+水乡+中山陵休闲六日游超值特价398元/人 蓬莱、舞台、威海、鳄鱼园二日游398元 / 人。卧铺468元 / 人 昆明、大理、丽江双飞七日游1660元/人 桂林、漓江、阳朔、冠岩四星品质双卧五日游1180元 / 人

表区总社良活: 268540 2691861 13839222230 表区地址: 天泉中改海的推动广场北20米路西(原粮食局工格: 新区地址: 大泉中改海的推动广场北20米路西(原粮食局工格: 新区地址: 化山海回报局会需要到港西南郊中个门直房 福田工区北门营业部 2961938 1383922230

## 龙游天下旅行社

万仙山一日游 138元/人 北京两日游 380元/人 青岛日照两日游 288元/人 泰山、岱庙(曲阜自理)两日游

宜昌三峡人家、三峡大瀑布两日游 488元/人 黄山、凤凰源四日游 698元/人 桂林、阳朔、韶山6日游 498元/人

480元/人

华东五市+水乡6日游 498元/人 张家界凤凰古城双卧五天 980元/人

本社代售 八里沟、世纪欢乐园、万仙山、神农山门票 本牡长期招聘导游

地址: 新区九州路中段瑞奇大厦四楼405室 电话: 3285111、3285222、13613928908 渗县: 5520166、13839211682

冰心纪念碑遭涂字续

## 纪念碑最快一周内复原 将邀专家确定清理办法

5月31日下午,一张标题为"冰心陵墓险 被砸"的图片在微博上引起了大家的关注。照 片上, 一名男子手拿油漆在冰心纪念碑上写 "教子无方、枉为人表"几个字。这名男子竟是 冰心的亲孙子吴山。"肇事者"吴山表示,这完 全是出于对母亲的"孝心",自己毫不后悔。

据了解, 吴平是冰心与吴文藻的三个子 女之一,也是唯一的儿子。现年82岁的吴平 曾有讨两段婚姻,吴山的母亲陈凌霞是他的 第二任妻子。这段婚姻持续了40余年,直至

#### 陵园将邀请专家确定清理办法

6月3日,陵园管理方在接受媒体采访时 称,陵园已经准备将墓碑上的红漆清理,但所 需费用不菲,需要征求共建单位的意见。此 外,他们还将请石刻专家、文物专家等到现场 查看,确定清理办法。

陵园有关负责人表示,最快一周内将会

## "我接受责骂,只愿为母亲争口气"

作为名人之后,为何不珍惜祖辈的清誉, 故意将家丑外扬?记者3日采访了吴山和其 母亲陈凌霞。吴山说,自己是出于对母亲的一 片"孝心",希望以此引起父亲的愧疚。

吴山说,母亲重病在身,父亲却送来一纸 离婚判决书。自己看在眼里、疼在心里,想起 母亲一辈子为家庭的付出,却最终孤苦一人, 难以抑制心中的悲愤。

在西城区一处老式居民楼内, 记者见到 了72岁的陈凌霞老人。她说,儿子擅自去了 冰心的纪念碑,自己也很生气。今年5月,得 知离婚判决后,病倒了一段时间,让儿子着急 了。多年来,自己一直生活在阴影当中。但考 虑到婆婆冰心的名誉,她一直忍着,从没有对 外说过丈夫的"家丑"。"一起生活 40 年,风风 雨雨都过来了,为什么七老八十还闹着离婚?"陈凌霞说,"我是一个传统家庭观念的 人,不能接受第三者。直到今天,我还想挽回 这个家。如果老吴回心转意,我既往不咎。

事情被媒体报道后,吴山受到了多方指 责,对此他表示接受,并向公众道歉:"在墓碑 前,我曾含着眼泪,向爷爷奶奶鞠躬。对我来 说,她不是名人,只是我的奶奶。我去墓碑前, 是想跟奶奶说几句话, 让她帮助父亲改邪归 正,也是无奈之举,我接受大家的责骂。

记者曾拨打其父吴平的电话, 但截至发 稿前,一直未能接通。陈凌霞说:"老吴手机不 在自己的手里,十年来,每次联系都要其他人 (综合新华社、《新京报》) 转达。



### 一、浚县科达小学面向社会诚聘小学 各科优秀教师。

1.大专以上学历,普通话达标。

2.身体健康,热情开朗,有教育理想,

带本人近期照片、身份证、学历证、资 格证等相关证件到校报名,统一参加面试 和试讲

待遇: 年薪2万元~3万元, 免费就 餐,提供教师公寓,办理"三金"

另诚聘厨师、面点师、营养师、生活教

师及餐厅服务人员若干名

二、招收一年级新生(6周岁)和二至 六年级优秀插班生。

考试时间:每周周日

收费标准:一二年级每学期 2450 元; 三四年级每学期 2550 元; 五六年级每学 期 2650 元。

> 地址:浚县善堂镇人民路中段 招教招生热线:0392-5776668 5775019 5776871

邮箱:hejunfeng468@163.com 网址:http://www.kdjyjt.com/

